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CERTIFICACIÓN ACTA No. 14/2019 
 
La Infrascrita Secretaria Municipal de San Ignacio, F.M., CERTIFICA: que en Libro de 

Actas Municipales que obran en este archivo correspondiente al año 2019, Se encuentra 
inscrito el punto de acta que literalmente dice en Acta No. 13 sesión ordinaria celebrada 
el 18 de Junio del año 2019 a las 5:20 p.m., presidio la sesión el Señor Alcalde Municipal 
Dr. Gerson Isaac Rivera Arias con la asistencia de los Señores Regidores: 1.- Elman 
Hidalgo, 2.-Jose Ángel Gámez Velásquez, 3.- Julio Rolando Escober, 4.-Ramon 
Edgardo Martínez Rosales, 5.-Soany Yarixa Barahona, 6.-Olger Antonio Escoto, Y por 
ante Infrascrita Secretaria Municipal que da fe. Esta sesión se desarrolló de conformidad 
a la siguiente agenda 1.-Oracion a Dios, 2.-Comprobacion del Quorum, 3.-Apertura de 
la Sesión por el Sr. Alcalde Municipal, Dr. Gerson Isaac Rivera, 4.-Lectura, Discusión de 
la Agenda, 5.-Lectur, Discusión del Acta Anterior, 6.- Lectura de Correspondencia, 7.-
Recibimiento de Comisiones, 8.-Aprobacion de Dominio Pleno, 9.- Aprobación de las 
Respuestas de las Observaciones del Análisis de la Rendición GL y el Informe de 
Avance Físico y Financiero de Proyectos y del Gasto Ejecutado del Primer Trimestre 
Correspondiente año 2019, 10.-Aprobacion de Traspaso Entre Cuentas, 11.-Aprobacion 
de Ampliación de Ingreso, 12.-Informe de parte de la Auditora Municipal correspondiente 
al mes de Mayo 2019, 13.-Informe de parte del Tesorero Municipal correspondiente al 
mes de Mayo del 2019,  14.-Asuntos varios, 15.- ACUERDOS Y RESOLUCIONES: 
A.- La Honorable Corporación Municipal por Unanimidad de los Miembros Presente 
“ACUERDA” Aprobar la Propuesta Técnica y financiera de control de plaga en los 

lugares ya establecidos  

B.- La Honorable Corporación Municipal por Unanimidad de los Miembros Presente 

“ACUERDA” Aprobar la ayuda solicitada por el Señor Fredis Ramón López, vecino del 
casco urbano, por un monto de L. 5,000.00, para cubrir gastos médicos. 

C.-La Honorable Corporación Municipal por Unanimidad de los Miembros Presente 
“ACUERDA” aprobar la ayuda solicitada por el señor  Julio Cesar Fuentes, vecino del 
casco urbano, para viajar a consulta médica a la Ciudad de Juticalpa por un monto de 

L. 1,500.00. 

D.- La Honorable Corporación Municipal por Unanimidad de los Miembros Presente 
“ACUERDA” aprobar  como contraparte la cantidad de L. 50,000.00, en cuanto a la 

propuesta  presentada a la Secretaria de Desarrollo Inclusión Social. 

E.- La Honorable Corporación Municipal por Unanimidad de los Miembros Presente 

“ACUERDA” Aprobar la asignación de un fondo económico por un monto L. 100,000.00 
al Comité de Pro Feria Patronal de San Ignacio, para que sean invertidos  en las 
diferentes  actividades de la Feria Patronal. 
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F- La Honorable Corporación Municipal por unanimidad de los miembros presentes 

acuerda aprobar un aumento de salario a la Auditora Municipal de L.-1,000.00 a partir 

del mes de julio del 2019. 

G.-La Honorable Corporación Municipal por Unanimidad de los Miembros Presente 
“ACUERDA” aprobar ayuda al Señor Manuel de Jesús Rodríguez Rodríguez, vecino del 

casco urbano, para cubrir gastos médicos, por un monto de L. 1,500.00 mensual. 

H.-La Honorable Corporación Municipal por Unanimidad de los Miembros Presente 

“ACUERDA” aprobar darle un reconocimiento a Lic. Héctor Sevilla, por su labor social 

como Director de la Fundación San Martin. 

I.-La Honorable Corporación Municipal por Unanimidad de los Miembros Presente 
“ACUERDA” aprobar solicitar al Director del Instituto Gubernamental Técnico San 
Ignacio de Loyola del casco urbano, presupuesto de tubería para restablecer el agua 

potable en el centro de Capacitación de Mescale. 

J.- La Honorable Corporación Municipal por Unanimidad de los Miembros Presente 
“ACUERDA” Aprobar el Traspaso Entre Cuentas, correspondiente al Segundo Trimestre 

del año 2019 

K.- La Honorable Corporación Municipal por Unanimidad de los Miembros Presente 

“ACUERDA” Aprobar las Ampliaciones de Ingresos, correspondiente al Segundo 

Trimestre del año 2019. 

L- La Honorable Corporación Municipal por Unanimidad de los Miembros Presente 
“ACUERDA” Aprobar , las respuestas de las observaciones del Análisis de la Rendición 
GL y el informe de Avance Físico y Financiero del Proyectos y del Gasto Ejecutado 

Primer Trimestre 2019 

M.- La Honorable Corporación Municipal por Unanimidad de los Miembros presentes 
“ACUERDA” Aprobar el Dominio Pleno a la Señora WENDY SOLEDA ESCOBER 
PACHECO, tal como queda relacionado. 

 
 

Extendida en San Ignacio, Francisco Morazán a los 08 días del mes de Julio del 

año 2019. 

 
 
 

 


